
Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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Elkészült és a gyerekek
hivatalosan is birtokba vették a
Murakeresztúri Óvoda új ját-
szóterét. Óriási összefogás ered-
ménye, hogy ez az új, szép és
biztonságos játszótér elkészül-
hetett. Helyi vállalkozók, szü-
lők és az önkormányzat mun-
katársainak a közös sikere.

Elkészült az ovi új játszótere

Játszótéravató az óvoda udvarán.

„Köszönöm mindenkinek,
aki részt vett az építésben. A
gyerekeknek pedig sok-sok
vidám játékot kívánok itt! Az
új óvodának immár vadonatúj
játszótere is van” – írta ki
közösségi oldalára Polgár
Róbert murakeresztúri polgár-
mester.

Keresztúron halad át az Év
kerékpárútja, biciklikkel és szer-
vezett bringás túrákkal várja a
település a vendégeket. Tavaly
a murakeresztúri bicikliutat vá-
lasztották az Év kerékpárút-
jának, aminek köszönhetően
berobbant Murakeresztúron a
biciklis turizmus. A Maketusz
egész nyáron szervezett bringás
túrákkal várja a tekerni vágyó-
kat. Aki gyönyörű, békés, érin-
tetlen, zöld környezetben sze-
retne kerekezni, ne hagyja ki! A

Bringatáborok Keresztúron
bicikliutat az előző ciklus-
ban építették, Őrtilostól Mol-
náriig lehet a töltésen bicikliz-
ni a Mura szemkápráztató ár-
terében.

Keresztúron több bringás
attrakcióval is várják a vendé-
geket. Van pumpapálya, brin-
gás tanya, horvát és népi tájház,
fazekas műhely, termelői piac
olasz pizzériával és finom fa-
gyival, autentikus vidéki kocs-
ma, és akár egy jó fröccs is
összejöhet a Légrádi-hegyen.

Több bringás attrakció lesz.

Egy komoly nemzetközi
agrárcég lép be új szereplőként
a helyi mezőgazdaságba. A Hun-
garia Agro Dunaga-átveszi a
bona Kft. helyét. A cég a gabo-
nakereskedelem mellett vető-
mag és a műtrágya forgalma-
zással is foglalkozik, ami jó le-
hetőséget teremt a helyi gaz-
dáknak. Személyesen fogadta a
település polgármestere, Polgár
Róbert a cég képviselőit, hogy
bemutatkozzanak egymásnak és
a sikeres együttműködés alap-
jait letegyék. A jó hangulatú,
konstruktív megbeszélésen a
Hungária Agro Kft. ügyveze-
tője, a cégOrbán Gábor,
kereskedelmi vezetője, Elsholtz
László, valamint a Dunagabona
Kft. tulajdonosai, Berta László
és vettek részt.Berta Márton

A Dunagabona Terményke-
reskedelmi Kft. évtizedek óta
kiváló együttműködésben van a
murakeresztúri termelőkkel. A
megtermelt gabonát a társaság

Új lendületet vesz Murakeresztúr gazdasága
felvásárolta és időben elszál-
lította, ezzel biztosítva a helyi
és a környékbeli termelők biz-
tos megélhetését és töretlen fej-
lődését. A Dunagabona Kft. tu-
lajdonosai azonban nemrég úgy
döntöttek, befejezik kereske-
delmi tevékenységüket.

A környék termelői azonban
nem maradnak megbízható, fize-
tőképes felvásárló nélkül. A Duna-
gabona Kft. ugyanis megállapo-
dásra jutott a Hungária Agro Kft.-
vel a telep és a hozzá kapcso-
lódó ingatlanok megvásárlásáról.

A Hungária Agro Kft. a dán
DanishAgro vállalat magyar ága,
tevékenysége évtizedes múltra
tekint vissza Magyarországon.
A cég meghatározó szereplője a
skandináv, a balti és a lengyel
agráriumnak. A vállalat elköte-
lezett magyarországi jelenlété-
nek erősítésében, mely a ga-
bonakereskedelem mellett a ve-
tőmag és a műtrágya forgal-
mazására is kiterjed.

Személyes találkozón tárgyaltak a változásról.
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Ha elolvasta, adja tovább!
Riportok, tudósítások, hírek a térségből

Ünnepi hangulatban búcsúz-
tattuk óvodánk nagycsoporto-
sait az idei ballagáson. A gyer-
mekek versekkel, dalokkal és
kedves műsorral készültek erre
a különleges alkalomra, ame-
lyen szüleik, családtagjaik és az
óvoda dolgozói együtt osztoz-
tak az öröm és a meghatottság
pillanataiban.

Az idei évben hat gyer-
mek köszönt el az óvodától,
hogy szeptembertől megkezd-
hesse iskolai tanulmányait. A
ballagás során felidéztük az
együtt töltött éveket, közös
élményeket, játékokat és fel-
elevenítettük azt az utat,
melynek során a sírós kis-
csoportosból magabiztos, isko-

Ballagás a Fityeházi Óvodában

lára készülő nagycsoportosok
lettek.

Bár nehéz szívvel engedjük
útjukra őket, büszkék vagyunk
rájuk, és sok sikert kívánunk
számukra az iskola kapujában
váró új kalandokhoz. Szeretet-
tel gondolunk vissza az együtt
töltött évekre és kívánjuk, hogy
minden ballagó gyermek öröm-
mel, kíváncsisággal és sikerél-
ményekkel gazdagodva kezdje
meg az iskolás éveket.

„Egy ölelés, egy simoga-
tás…/Óvodásból lesz isko-
lás./És ha néha erre jártok,/kis
kertemben szép virágok,/min-
dig vár az óvodátok.”

Bődör Krisztina
óvodapedagógus

Hat gyermek köszönt el az óvodától.

A Fityeházi Könyvtár és
Közösségi színtér szervezésé-
ben, 2026. május 12-én külön-
leges helyszínen jártak a fitye-
házi Magyar Ál-érdeklődők. A
lami Operaház Opera színpadja
adott otthont a W. A. Mozart
„A színigazgató” című egy-
felvonásos színházi paródiának.
A Petőfi Kulturális Program
által biztosított, a Magyar Ál-
lami Operaház bonyolításában
és a Nemzeti Művelődési Inté-
zet koordinálásával létrejött
előadáson 10 fős csoportunkkal
vettünk részt.

A műsor időpontja kedvező
volt, így az utazást tömegköz-
lekedéssel oldottuk meg.

Látogatás az Operaházban

Legtöbbünk első alkalom-
mal járt a Magyar Állami Ope-
raházban – amely Magyaror-
szág egyetlen nagy létszámú
társulattal rendelkező és ki-
mondottan operákra, balettekre
szakosodott színháza. Az épület
Budapest egyik legjelentősebb
XIX. századi műemléke, amely
–Ybl Miklós tervei alapján –
neoreneszánsz stílusban épült.

Kovácsné Deák Erzsébet

10 fős csoport vett részt az előadáson.

A községi Pünkösdi búcsú
alkalmából 2026. május 24-én
ünnepi koncert-szentmisét tar-
tottak a fityeházi „Szentlélek
eljövetele” templomban.

A Kulturális Államtitkárság
Petőfi Kulturális programja ke-
retében meghirdetett pályáza-
ton nyertük az egyedülálló le-
hetőséget. A Filharmónia Ma-
gyarország szervezésében, az
ország 70 településére érkeznek
zenészek idén, aminek köszön-
hetően a hívek ritka pillanatok
részesei lehettek.

A szentmisét a nagykanizsai
piarista iskola tanára, Szabó
Gábor szerzetes celebrálta. A

Pünkösdi búcsúi koncert
Szentmise Fityeházon

Szent Gellért Együttes – 12 fő-
vel – Mozart G-dúr szonátájá-
nak előadásával csodálatos ze-
nei élményt nyújtott, aminek
köszönhetően kiemelkedő mű-
vészekkel közösen hirdethettük
Isten dicsőségét. Szólót énekel-
tek: (szoprán),Krum Enikő Busa
Gabriella Molnár Péter(alt),
(tenor), (basszus).Silló György

A búcsúnapi szentmise vé-
gén a hívek tapssal megkö-
szönték a zenészeknek a gyö-
nyörű műsort. A programot a
Nemzeti Művelődési Intézet
koordinálta.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Nagyszerű műsort adtak a művészek.

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465
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Veszelszki Nikolett Mura-, a
keresztúri Művelődési Ház ve-
zetője sikerrel pályázott a Nem-
zeti Művelődési Intézetnél, hogy
ingyenes szakköröket tarthas-
son. Két külön szakkör is indult
a művházban. Egy bútorfestő
és egy gyertyakészítő. A mun-
kákból készült kiállítást bárki
megcsodálhatja a művelődési
ház emeletén. Iparművész mes-
terek is büszkék lehetnének
azokra a különleges munkákra,
amelyek Niki vezetésével ké-
szültek az elmúlt hónapokban.

Gyönyörű mestermunkák készültek
Ezek a közös kézműves fog-

lalkozások nemcsak a kreati-
vitást és a kézügyességet fej-
lesztik, hanem a közösségünket
is erősítik.

A közös munka, a tanulás, a
sok beszélgetés erősíti a ba-
rátságokat, az új kapcsolato-
kat. A foglalkozás sikerét jól
mutatja, hogy a Nemzeti Mű-
velődési Intézetnek annyira tet-
szettek az elkészült munkák,
hogy arra kérték Nikit, foly-
tassa a szakkört, indítson még
egy szezont!

Táblafestést és gyertyakészítést tanultak a tanfolyamon.

Évről évre szépíti, fejleszti
Murakeresztúrt az önkormány-
zat. Most újabb fontos előre-
lépést tett. Hat új padot és ti-
zenöt új szemetest helyeznek ki
a faluban.

Megérkezett a nyár, a jó idő,
hat új padot helyeztek ki a te-
lepülésen, ahova bármikor bár-
ki leülhet, ahol bárki megpi-
henhet. És új szemeteseket is
kihelyeznek, hogy még tisztáb-
bá, még rendezettebbé váljon
Keresztúr.

Új padok és szemétgyűjtők
Pár éve új, igényes kivite-

lezésű horvát-magyar nyelvű ut-
catáblákat helyeztek ki, hogy
könnyebb legyen a tájékozódás
a vendégeknek is. Az elmúlt
években több ezer virágot és
több tucat fát is ültettek. Kor-
szerűsítették az önkormányzat
gépparkját, hogy a település ki-
terjedt zöldterületét folyamato-
san karban tudják tartani. De te-
lepítettek napelemes közvilágí-
tást, felújították a temetői búto-
rokat, új játszótereket is építenek.

A murakeresztúri Szent Ke-
reszt felmagasztalása-templom-
ban Vaslabán2025. május 30-án
Csaba plébános atya celebrálta
a szentmisét, majd 10 kisgyer-
mek elsőáldozása következett.

Az elsőáldozó az Oltáriszent-
séget – Krisztus testét – veszi
magához. Ez a szentség a lelki
fejlődés és a keresztény élet fo-

Elsőáldozás a murakeresztúri és fityeházi gyerekekkel

10 kisgyermek vett részt elsőáldozáson.

lyamatos segítője. Az első szent-
áldozás az első találkozás
szentsége az Eucharisztiában
(Oltáriszentségben) jelen lévő
Jézussal. Az áldozás lényege: a
szívünkbe fogadni Jézust, az ő
szeretetét, hogy aztán szeretni
tudjuk egymást és mindenkit.

Az elsőáldozásra való elő-
készületnek – a hittanra járás-

nak – pedig az a lényege és cél-
ja, hogy megismerjük Jézust,
megbarátkozzunk vele, megis-
merjük a mi mennyei atyánkat,
gyermekeiként éljünk, megis-
merjük Jézus tanítványainak
nagy családját, az egyházat és

váljunk ennek az isteni család-
nak szerető tagjává.

Köszönjük a hitoktatónak,
Vuk Veronikának a munkáját,
aki felkészítette a gyerekeket
erre a napra.

Kovácsné Deák Erzsébet

Eladó esztergagép
E-400-as esztergagép eladó

Érdeklődni: 8900 Zalaegerszeg,
Ságodi u. 102.

Telefon: 30/471-1000

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

Tisztább, rendezettebb lesz Keresztúr
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A Murakeresztúri Önkor-
mányzat pályázatot ír ki a
Murakeresztúri Óvoda és Mini
Bölcsőde főigazgatói pozíciójá-
ra. A köznevelési intézmény
vezetőjének feladata többek
között az intézmény szakmai
vezetése, a törvényes működé-
sének biztosítása, az intéz-

Pályázatot írnak ki
ményben működő miniböl-
csőde vezetése, gyermekét-
keztetés, a pedagógiai munka
szervezése, irányítása, ellenőr-
zése.

A jelentkezéseket július 6-ig
várja az önkormányzat. A pon-
tos kiírást a murakeresztur.hu
oldalon találják.

Az óvoda és a bölcsőde főigazgatói pozíciójára írnak ki pályá-
zatot.

Ahogy minden tavasszal, idén
is több száz virágot ültetett el
Murakeresztúron az önkormány-
zat, hogy minél szebb, minél
otthonosabb legyen a település.

Több száz új virág…

Ugyanakkor 300 muskátlit
is kihelyezett az önkormányzat
Keresztúron. A virágok egészen
őszig díszítik majd a murake-
resztúri utcákat.

Nincs nyár foci nélkül.
Nincs nyár játékos edzések
nélkül. A nagy sikerre való
tekintettel idén is szerveznek
nyári focitábort 5-14 éves
gyerekeknek a ScoreTraining
Systemmel .Murakeresztúron

A kiscsoportos edzéseken
egyedi technikai, mentális, ko-
ordinációs és kognitív fejlesz-
tés várja a kezdő, a haladó és a
profi játékosokat. A tábor július
27-től 31-ig tart.

Minden résztvevő Score-
mezt kap ajándékba. Aki a test-
vérével érkezik, kedvezmény-
ben részesül. A remek hangulat
és a több ezer tudatos labda-
érintés garantált.

A tábor vezetője most is
Brodarics Tamás lesz, aki Ang-
liában sajátította el a legmoder-
nebb és legkreatívabb edzés-
technikákat. Brodarics úgy

Ötnapos focitábort szerveznek

vallja, a legfontosabb az, hogy
„a gyerekek játékként és szó-
rakozásként tekintsenek a fo-
cira. Az edzések legyenek di-
namikusak, pörgősek és jó han-
gulatúak.” Meglátása szerint ez
mindennek az alapja. Ha ez
megvan, akkor ebben a „pozitív
közegben át lehet adni a gye-
rekeknek azt a tudásanyagot,
amivel percről percre értéke-
sebb, jobb játékosokká és em-
berekké válhatnak.”

A ScoreTraining Systemmel
már régóta folyamatos az
együttműködése a Murake-
resztúri Sportegyesületnek, mert
meggyőződésük, hogy a mura-
keresztúri gyerekek megérdem-
lik, hogy a lehető legjobb kép-
zést kapják a kedvenc sport-
águkban. Jelentkezni az egye-
sületnél vagy a ScoreTraining
System Facebook oldalán lehet.

Idén is lesz nyári focitábor.

Pályázatot írtak ki zártkerti
utak fejlesztésére, a csapadék-
elvezetés javítására és kiépíté-
sére. Korábban a Bóni-hegyre
vezető utat pályázati forrásból
tudta felújítani a murakereszt-
úri önkormányzat, most ezen az
új pályázaton is elindul a tele-
pülés a helyi gazdákkal egyez-
tetve, a véleményüket kikérve.

„A Bóni-hegyen sok szép
rendezett kert van, az ide járó
gazdák megérdemlik, hogy biz-

Zártkerti utak felújítása
tonságosan és kényelmesen
tudják megközelíteni telküket,
kertjüket. Mi minden lehető-
séget megragadunk, hogy Mu-
rakeresztúron a külterületi és a
belterületi utakat is fejleszteni
tudjuk” – írta a pályázat kap-
csán közösségi oldalán a ke-
resztúri polgármester, Polgár
Róbert. Aki azt is bejelentette,
hogy az ügyben lakossági fó-
rumot hirdetnek az érintett
gazdáknak.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:


